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Ono što je svijetu zapravo potrebno je odvažno roditeljstvo majki i očeva koji se ne boje govoriti i 
zauzeti stav. 

 



Danas bih volio govoriti roditeljima tinejdžera. Vaša mlada i energična mladež budućnost su 
Crkve, a iz tog su razloga oni primarna meta neprijatelja. Mnogi od vas vjernih majki i očeva 
danas slušate sabor, moleći se za odgovore koji će vam pomoći voditi svoju djecu kroz ove važne 
godine. Moji najstariji unuci nedavno su postali tinejdžeri, pa mi je tema bliska srcu. Ne postoje 
savršeni roditelji i jednostavni odgovori, ali postoje istinita načela na koja se možemo osloniti. 

 

Zajednička tema Mladića i Djevojaka za 2010. uzeta je iz knjige Jošuine. Započinje sa: »Odvaži se 
i budi hrabar... Ne boj se.« (Jošua 1:9).  Ovaj izraz iz Svetih pisama dobra je tema i za roditelje. U 
ove posljednje dane, svijetu zapravo treba odvažno roditeljstvo majki i očeva koji se ne boje 
govoriti i zauzeti stav. 

 

Zamislite na trenutak da vaša kćerka sjedi na tračnicama, a vi čujete sirenu vlaka. Biste li je 
upozorili da se skloni s tračnica? Ili biste oklijevali, bojeći se da ne pomisli kako se ponašate 
previše zaštitnički? Ako ignorira vaše upozorenje, biste li je brzo povukli na sigurno? Naravno da 
biste to učinili! Vaša ljubav za nju nadvladala bi sva druga razmišljanja. Vrednovali biste njezin 
život više od trenutnog odnosa s vama. 

 

Izazovi i kušnje dolaze našim tinejdžerima brzinom i snagom teretnog vlaka. U obiteljskom 
proglasu podsjećaju nas da su roditelji odgovorni za zaštitu svoje djece.1 To znači duhovnu zaštitu, 
kao i fizičku. 

 

U Mormonovoj knjizi čitamo o Almi mlađem kako savjetuje svog zastranjenog sina. Korijanton je 
učinio neke ozbiljne pogreške dok je služio misiju među Zoramcima. Alma ga je dovoljno volio 
da je izravno govorio o problemu. Izrazio je svoje duboko razočaranje što je njegov sin bio 
nemoralan i objasnio mu ozbiljne posljedice grijeha. 

 

Primim nadahnuće svaki put kada čitam ove odvažne Almine riječi: »A ovo mi Duh Gospodnji 
veli: Zapovjedi sinovima svojim da čine dobro da ne bi zaveli srca mnogih ljudi u propast. Ja ti, 
dakle, zapovijedam, sine moj, u strahu Božjemu, okani se bezakonja svojih« (Alma 39:12). Ova 
rana intervencija njegovog oca postala je Korijantonova prekretnica. Pokajao se i nakon toga 
vjerno služio (vidi Alma 42:31; 43:1–2). 

 

Suprotnost Alminom primjeru još je jedan otac iz Svetih pisama, Eli iz Starog zavjeta. Eli je služio 
kao veliki svećenik u Izraelu u vrijeme proroka Samuela. Sveta pisma pokazuju da ga je Gospodin 
ozbiljno ukorio, jer »je znao da njegovi sinovi hule na Boga, a nije ih obuzdao« (1. Samuel 3:13). 
Elijevi sinovi nisu se nikad pokajali, a cijeli je Izrael patio zbog njihove ludosti. Priča o Eliju nas 
podučava da si roditelji koji vole svoju djecu ne mogu priuštiti da ih ona zastraše. 

 



Na općem saboru prije nekoliko godina, starješina Joe J. Christensen nas je podsjetio: 
»Roditeljstvo nije natjecanje u popularnosti.«2 U istom duhu, starješina Robert D. Hales je 
primijetio: »Ponekad se bojimo svoje djece – bojimo se savjetovati ih zbog straha da ih ne 
uvrijedimo.«3 

 

Prije mnogo godina, naš 17-godišnji sin želio je otići na vikend sa svojim prijateljima koji su bili 
dobri dječaci. Tražio je dopuštenje da ide. Htio sam reći da, ali iz nekog razloga osjećao sam 
nelagodu zbog izleta. Rekao sam svojoj ženi što osjećam, i ona je bila puna podrške. »Trebamo 
slušati taj glas upozorenja«, rekla je. 

 

Naravno, naš je sin bio razočaran i pitao zašto ne želimo da ide. Iskreno sam mu odgovorio da ne 
znam zašto. »Jednostavno nemam dobar osjećaj«, objasnio sam, »i previše te volim da ignoriram 
ovaj osjećaj u sebi.« Bio sam prilično iznenađen kad je rekao: »U redu je tata. Razumijem.« 

 

Mladi ljudi shvaćaju puno više nego što smo svjesni, jer i oni imaju dar Duha Svetoga. Pokušavaju 
prepoznati Duha kad govori i gledaju naš primjer. Od nas uče obraćati pažnju na njegove poticaje, 
da ako »nemamo dobar osjećaj za nešto«, najbolje je ne ići u tom smjeru. 

 

Vrlo je važno da muževi i žene budu ujedinjeni kad kao roditelji donose odluke. Ako ijedan 
roditelj nema dobar osjećaj za nešto, tada ne treba dati dopuštenje. Ako ijedan osjeća nelagodu 
zbog filma, televizijske emisije, video-igrice, zabave, haljine, kupaćeg kostima ili aktivnosti na 
internetu, imajte hrabrosti podržati jedno drugo i recite ne. 

 

Želio bih s vama podijeliti pismo majke slomljena srca. Njezin tinejdžerski sin izgubio je Duha i 
odlutao od crkvenih aktivnosti. Objasnila je kako se to dogodilo: »Tijekom tinejdžerskih godina 
mog sina, brinula sam se i pokušavala sam ga spriječiti da igra nasilne video-igrice. Razgovarala 
sam sa suprugom i pokazivala mu članke u časopisu Ensign i u novinama koji su upozoravali na te 
igrice. No moj suprug je osjećao da je to u redu. Rekao je da naš sin nije vani na drogama, i da bih 
se trebala prestati brinuti. Bilo je trenutaka kad bih sakrila kontrolore, a moj suprug bi ih vratio. 
Postalo mi je lakše predati se... nego se boriti. Zaista osjećam da igranje video-igrica izaziva 
ovisnost kao i droge. Učinila bih sve da spriječim druge roditelje da prođu kroz ovo iskustvo.« 

 

Braćo i sestre, ako vaš supružnik nema dobar osjećaj za nešto, pokažite poštovanje za te osjećaje. 
Kad odaberete lakši put ne govoreći i ne čineći ništa, možda im omogućavate destruktivno 
ponašanje. 

 



Roditelji mogu spriječiti puno boli podučavajući svoju djecu da odgode romantične odnose dok ne 
dođe vrijeme kad su spremni za brak. Preuranjeno druženje kao dečko i cura je opasno. Biti »par« 
stvara emotivnu prisnost, što prečesto dovodi do fizičke prisnosti. Sotona poznaje taj slijed, i 
koristi ga za svoje svrhe. Učinit će što god može da spriječi mladiće služiti misiju i da spriječi 
hramske brakove. 

 

Presudno je da roditelji imaju hrabrosti govoriti i intervenirati prije Sotoninog uspjeha. 
Predsjednik Boyd K. Packer je podučavao: »Kad je moralnost u pitanju, imamo i pravo i obvezu 
podići glas upozorenja.«4 

 

Uvijek sam vjerovao da se ništa dobro ne događa kasno navečer, i da mladi ljudi trebaju znati kada 
se od njih očekuje da dođu kući. 

 

Puno je mudrosti u tome kada roditelji ostanu budni i čekaju svoju djecu da se vrate kući. Mladići 
i djevojke donose bolje odluke kad znaju da ih njihovi roditelji čekaju da čuju kako su proveli 
večer i poljube ih za laku noć. 

 

Dozvolite mi da iznesem svoje osobno upozorenje o praksi koja je uobičajena u mnogim 
kulturama. Govorim o spavanju kod prijatelja. Kao biskup, otkrio sam da je previše mladih 
prekršilo Riječ mudrosti ili zakon ćudoređa po prvi puta na spavanju kod prijatelja. Prečesto se 
njihovo prvo iskustvo s pornografijom, pa čak i prvi susret s policijom, dogodio kad su provodili 
noć izvan kuće.  

 

Pritisak vršnjaka postaje snažniji kad su naša djeca izvan našeg utjecaja i kada njihova obrambena 
sposobnost oslabi kasno po noći. Ako ste ikada osjećali nelagodu zbog noćenja, nemojte se bojati 
reagirati na taj glas upozorenja u sebi. Uvijek budite odlučni kada je u pitanju zaštita vaše 
dragocjene djece. 

 

Odvažno roditeljstvo ne uključuje uvijek govoriti ne. Roditelji također trebaju hrabrost reći da 
savjetu suvremenih proroka. Naši crkveni vođe savjetovali su nas da uspostavimo pravedne 
uzorke u našem domu. Razmotrite pet temeljnih praksi koje imaju moć osnažiti našu mladež: 
obiteljska molitva, obiteljsko proučavanje Svetih pisama, obiteljska kućna večer, zajednička 
obiteljska večera i redovni jedan razgovori sa svakim djetetom u četiri oka. 

 



Potrebno je imati hrabrosti okupiti djecu nakon što rade bilo što i kleknuti zajedno kao obitelj. 
Potrebno je imati hrabrosti ugasiti televiziju i računalo, i provesti obitelj kroz stranice Svetih 
pisama svaki dan. Potrebno je imati hrabrosti odbiti druge pozive u ponedjeljak navečer kako biste 
mogli rezervirati tu večer za svoju obitelj. Potrebno je imati hrabrosti i volju izbjeći pretrpanost 
rasporeda, kako bi vaša obitelj mogla biti kod kuće za večeru. 

 

Jedan od najučinkovitijih načina na koje možemo utjecati na sina ili kćer je da ih savjetujemo 
tijekom razgovora u četiri oka. Pažljivim slušanjem možemo otkriti želje njihovog srca, pomoći 
im postaviti pravedne ciljeve i također s njima podijeliti duhovne dojmove koje smo primili o 
njima. Savjetovanje zahtijeva hrabrost. 

 

Pokušajte zamisliti što bi mladi naraštaj mogao postati kada bi se ovih pet uzoraka dosljedno 
prakticiralo u svakom domu. Naši mladi mogli bi biti poput Helamanove vojske: nepobjedivi (vidi 
Alma 57:25-26). 

 

Odgajanje tinejdžera u posljednje dane je zaduženje koje donosi duboku pokornost. Sotona i 
njegovi sljedbenici teže uništiti ovaj naraštaj. Gospodin računa na odvažne roditelje da ih odgoje. 
Roditelji, »odvaži[te] se i i budi[te] hrab[ri]... Ne boj[te] se...« (Jošua 1:9).  Vjerujte da će Bog 
odgovoriti na vaše molitve. Svjedočim da Gospodin podržava i blagoslivlja odvažne roditelje. U 
ime Isusa Krista. Amen.  
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